

为赌球,狱警两年骗了上千万

至今还有 1114 万余元无法归还;昨天被法院判处无期徒刑

自从沉迷于赌球后,申国华便像换了一个人,曾经工作出色的狱警,变成了一个诈骗犯。为了能够筹到钱,申国华编造了做生意的理由,频频让同事和亲友上当,两年时间骗得 1000 多万元,至今还有 1114 万余元无法归还。昨天,南通市中级人民法院以诈骗罪判处申国华无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收其个人全部财产。

一个狱警的堕落

1976年出生的申国华正是闯事业的年龄,但是,随着昨天的一纸判决,申国华的余生将在监狱度过。

申国华是江苏海安人,在江苏某监狱工作。狱警的职业让人羡慕,申国华在自己的工作岗位上也表现出色,而且他人缘很好,这为他以后的诈骗提供了极为有利的条件。申国华在繁忙的工

作之余喜欢踢球,喜欢看各种各样的球类比赛。谁也无法想到,就是这个爱好,葬送了申国华的前途。

从两年前开始,申国华已不再满足于只是看看球赛了。他迷上了网络赌球。在他看来,自己对全世界的球队是如此熟悉,猜中比赛结局的概率非常大,他完全可以通过赌球来赚一笔。

申国华在某银行开了一个账号,开始了他的赌球生涯。但他并不知道,网络赌球其实都是欺骗行为,庄家通过操控球队比赛等方式,包赚不输。没多久,申国华就输光了自己的积蓄。

把手伸向亲友

钱输光了但申国华却深陷赌球中难以自拔。他开始向亲友借钱,但是,在没有正当的理由之下,他借来的都是一些小钱,最多一万两万,都不

够他下一次赌注的。于是,头脑灵活的申国华想到了诈骗。

申国华先找到了自己的老同学林芳。申国华告诉林芳,自己正在做柴油生意,但缺少周转资金,希望能够向她的老公王刚借一些钱周转。王刚是一个卫生院的工作人员,自己钱并不多,但碍于老婆的面子,王刚向自己的亲友借了一点钱再借给申国华。

但申国华的胃口越来越大,不是几万元就能满足他了。刚开始,王刚有点担心,怕借出去的钱有去无回,便想考察一下申国华的生意。刚开始,申国华不答应,总是找借口推脱,但是当他发现王刚不再借钱给他后,申国华便伪造了一份销售柴油的合同。王刚一看,立即放心了。从 2006 年到 2008 年的两年时间里,王刚前后借给申国华 1600 余万元。而这些钱都是王刚从自己的亲友那

边借来的。

申国华还向自己的多位同事借钱,也是编造了销售柴油的理由,结果借来的几百万都被他填进了网络赌球的窟窿里。当王刚终于知道申国华并没有做生意,而是拿着借来的钱去赌球后,立即报警。

法院经过审理后认为,申国华以非法占有为目的,虚构做柴油等生意需要资金周转的事实,骗取被害人钱财,用于网上赌球及偿还高利贷,导致不能返还被害人财产达人民币 1114.22 万元,其行为已触犯刑律,构成诈骗罪。虽然被告人申国华当庭表示认罪,有一定的悔罪表现,但其使用诈骗的财物进行赌博违法活动,数额特别巨大,犯罪情节特别严重,遂依法作出上述判决。

(文中被害人皆为化名)

快报记者 朱俊俊

七旬空巢老人家中起火 疑是旧冰箱惹祸

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天上午 9 点左右,在浦口区江浦街道二条巷 6 幢,一位居民家中失火,现场浓烟滚滚,消防车赶到将火扑灭。据了解,住在里面的一对空巢老人,家里的老冰箱用了几十年一直未舍得丢,结果引发火灾。

昨天记者赶到现场时,火已经被扑灭,失火的是四楼住户,记者在屋内看到,整个内墙被熏得乌黑,家里到处是烟灰,失火最严重的是客厅与厨房的交接处,摆放拐角的一台老式冰箱已经烧得散架了,厨房和卫生间的门都被烧坏,天花板也被烧穿,此外还有一些家具被烧毁。

邻居们说,这家住的是一对老夫妇,都有 70 多岁了。

“幸亏当时两个人都不在家里,否则可能都出不来!”

据称,当时老太太出去做理疗了,老头闲得无事,在楼下邻居家打牌。“当时大家听到‘起火’的喊声,出去一看,才发现是四楼老先生家起火,当时烟太大了,老先生要回去都被我们拦住,随后报了 119。”

很快,消防队员赶到将火扑灭,经过现场勘察,初步断定可能是老式冰箱短路导致火灾,因为烧得严重的地方就是冰箱和附近的家具等。不一会儿,老人的子女闻讯匆匆赶来,“其实我们早就让他们换台冰箱了,这么老冰箱,肯定线路不好了,我们说了多少遍,他们就是不听啊!”

(钱先生报料奖 30 元)

垃圾倒在中山陵景区路上,谁这么缺德

快报讯(记者 李绍富)长假来临,南京各景区一片喜庆气氛,可昨天凌晨,中山陵明陵路上却出现极不和谐的一幕,被人偷倒了一堆建筑垃圾,严重影响了路段交通。

昨天上午 7 点左右,开车经过明陵路的张先生发现,明陵路中段路边被人倾倒了一大堆建筑垃圾。长假马上就要到了,谁这么缺德在南京最著名的风景区内倾倒建筑垃圾,太煞风景了。王先生赶紧报警。几分钟后,中山陵多位执法人员赶到现场。“我们最近一直在加强景区巡逻,昨天晚上 11 点多才收班,肯定是凌晨

时候,哪个缺德的货车司机趁无人注意,倒在路边的。”一执法人员称,中山陵景区这么多年来,被人倾倒渣土和垃圾还是头一回。随后,执法人员调来清洁车和保洁员,对占据了三分之一路面的建筑垃圾进行清理。

“从今天晚上开始,我们景区内实行 24 小时巡逻,全力保证国庆期间景区内的环境卫生和治安状况良好,让前来游览的游客度过一个愉快的假期。”执法人员也希望广大游客能文明出行,不乱扔垃圾和随地吐痰,大家一起努力营造一个和谐旅游环境。



建筑垃圾占据近半幅路面 快报记者 李绍富 摄

中年男子四楼坠下身亡 邻居称曾听到其家中争吵

快报讯(记者 王竟)昨天下午 1 点半,南京市中央路高云岭 46 号小区内,一名男子从居民楼四楼坠下,当场身亡。

“当时我正在家睡觉,突然听见屋外轰隆一声,我还以为是楼上什么东西掉下来。”居民楼一楼的一位住户说,不久后,他就听见屋外有人大叫起来,着才知道出了事。“不久,急救车赶到现场,医生下车检查一番后,并没有把人抬上车,而是转身走了。”居民们这才知道,坠楼的人已当场身亡。

据了解,坠楼者是家住四楼的一名男子,今年 40 岁左右。目击居民表示,当时,他正是从自家阳台窗户中坠落的。记者在现场看到,男子的尸体躺在一楼院子外的一块空地上,尸体已被单盖上,但仍能看到地面有不少

血迹。对于男子坠楼的原因,居民表示不太清楚,但有人怀疑其是自杀。

住在该男子家楼下的一位住户说,前几天晚上,她听到该男子家中有激烈的争吵声,“吵得非常凶,家里东西都摔得稀里哗啦的,应该是家庭矛盾。”

随后,一名女子在民警的陪同下赶到现场,附近居民表示该女子是死者的妻子。女子赶到现场后,面对男子的尸体,失声痛哭。

突然出了这样的事,实在太可惜了。“生活中没有迈不过去的坎,为什么要用这种方式解决呢!”不少邻居对男子的死纷纷表示惋惜。

随后,男子尸体被运走。目前,民警正对男子坠楼事件在做进一步的调查。

(李先生报料奖 30 元)

《快报邀请 50 位孤寡老人过中秋》④

七旬老奶奶要找“饭搭子”

孤寡老人参与过中秋的活动热情非常高,截至昨天,50 个名额全部报满。70 岁的朱奶奶特地走进快报,送来一枚她亲手编织的中国结,感谢“快报钟晓敏爱心工作室”与“6868 城市呼叫中心”邀请孤寡老人一起过中秋的爱心之举。

“以前,我最怕逢年过节,今年却盼望中秋节早点到……”朱奶奶讲这番话时,像个孩子一般,眼神里充满

了一种期待。

朱奶奶介绍,她的婚姻很不幸,丈夫年轻时很风流,一把年纪还是改不掉拈花惹草的习性。1999 年,她终于忍无可忍“休”了他。为了让自己充实起来,这 10 年来她依旧像年轻时一样,奋斗在教育岗位上。直到两年前,她才“二次退休”。

真正闲下来时,她发现自己兴趣爱好太狭窄了,“我不会唱歌、不会跳舞,也不喜

欢打牌。”朱奶奶说,为了打发寂寞,她在院子里种了上百盆花草。她将花草视为“伴”,视为“友”,每天给花草浇浇水、松松土,换换盆子,就能打发半天时间。

此外,她还上了老年大学,学会了编制“中国结”。“这个中国结是我的‘处女作’,我收在家里一直没舍得送人。”朱奶奶笑着说,为了感谢快报与“6868 城市呼叫中心”的爱心之举,这次她

“豁”出去了。

“这两天,我又在家编了一些中国结。”朱奶奶告诉记者,她为每一位参加活动的孤寡老人都准备了一份中秋礼物。她说,能一起过团圆节是一种缘分,希望能在这次活动中结识几个好朋友。

“一个人吃饭太寂寞了,真希望这次能交几个朋友,以后可以经常串门,我买点菜大家一起烧着吃。”朱奶奶特希望找到“饭搭子”。

温馨提示

10 月 3 日上午,快报记者将与“6868 城市呼叫中心”工作人员一起,接各位老人,集体游览夫子庙各个景点。中午,我们设宴请大家品尝夫子庙特色小吃。晚上,我们一起吃月饼、共赏中秋明月,过一个温馨的中秋节。

如果有老人会特殊才艺,这两天不妨在家操练一下,活动当天给我们“秀”一个!

爱心延续

给 10 位老人提供免费家政服务

如果您是一位身体不便的孤寡老人,请拨打 68680000 报名

家家有老人,人人都会老,我们希望能用爱心,为孤寡空巢老人送一份爱心,用行动温暖他们孤独寂寞的心。

朱奶奶给我们提前送上中秋礼物,是我们始料不及

的。我们没有想到,自己只做了点点小事,就令老人如此感动!

我们还能给老人做什么?“6868 城市呼叫中心”旗下的洗刷刷、军辉、礼外礼

3 家家政公司表示,中秋节当天要派家政人员免费为 10 位孤寡老人打扫卫生、做家务,解决他们日常生活中遇到的各种难题。以后,这项免费活动,会一直持续开展下去。

我们希望能为最需要的人,提供这项长期免费的服务。如果,您是一位身体不便的孤寡空巢老人,请拨打 68680000 报名。

快报记者 钟晓敏



爱心热线: 13770596060

徒步小伙饿晕高速路边 幸亏交警及时发现将其送上回家客车

快报讯(记者 李绍富)因上网花光了打工积蓄后,年仅 22 岁的湖北小伙欲从江阴徒步回到湖北老家,暴走四天后,饿晕在高速公路边的草坪上。所幸南京交警及时发现,并将其送上了回湖北的长途汽车。

前晚 6 点半左右,南京长江三桥交警在三桥附近巡逻时,发现一名 20 多岁的小伙在三桥服务区附近的草坪睡觉,便主动靠近他,发现小伙衣衫不整,精神恍惚。为详细了解情况,民警上前将其带回交警大队。在小伙随身携带的行李中,交警发现了他的身份证,得知小伙姓向,湖北利川人,今年 22 岁。小伙告诉民警,自己 4 天没吃过东西,已经饿得不行了。民警见状,先安排他在食堂吃饭,并带他去洗漱。经过一番整理,小伙才恢复了少许精神。他告诉民警,自己原先在江阴的一家服装厂打工,半个多月前,他没请假就离开了服装厂,准备带着打工挣到的钱回家看望父母。

因为喜欢上网,离开服装

厂后,小伙并没直接回家,而是在江阴一家网吧上网。这样一发不可收拾,他居然连续在网吧待了 16 天,将身上的钱花了个精光。没钱就无法坐车回家,在江阴又没有朋友,他便回到原先上班的服装厂,希望借点钱作为回家的盘缠。但是工厂的负责人表示,他离开工厂已经半个多月了,并且没有请假,按照规定工厂已将其除名。

借钱不成,小伙的犟脾气也上来了,表示要步行回家。但是前方的路远没有他想象的那么好走,在路上走了 4 天,困了就在路边草地睡觉,饿了只能喝点水,走到三桥附近时,实在受不了才到草坪上休息,没想到竟晕倒在草坪上了。

为了能让小伙尽快回家与家人团聚,民警在三桥收费站找到一辆开往利川的客车。与司机商量后,将小伙送上车,并塞给小伙 200 元钱,“别再去网吧瞎玩了,快点回家吧,司机你也帮帮忙,不要收他车费了。”小伙见状,激动得热泪盈眶,握着民警的手连声致谢。

(李先生报料奖 30 元)